

Z OBČINSKEGA SINDIKALNEGA SVETA

Pred majsko skupščino

Štiriletna mandatna doba občinskega sveta ZSS se izteka in zato je občinski svet na svoji februarjski seji sklenil, da bo skupščina celotne občinske organizacije ZSS 13. maja letos. Na njej bodo delegati vseh osnovnih organizacij ZSS obravnavali delo sindikata v občini v preteklem mandatnem obdobju ter na osnovah sklepov oziroma resolucije 10. kongresa ZSS sprejeli okvirni delovni pro-

dvoletna mandatna doba vodstvom osnovnih organizacij ZSS in je zato že večina njih opravila občne zборе. Na njih so člani sindikata obravnavali poročila o preteklem dvoletnem delu in sprejemali okvirne programe svojega bodočega dvoletnega sindikalnega dela ter izvolili nova vodstva – izvršne in nadzorne odbore osnovnih organizacij ZSS. Marca pa so se opravile konstitutive seje



ZORA PETRIC, SOZD Mercator DO Rožnik TOZD Dolomiti:

»V bodoče bomo morali pri delu osnovne organizacije sindikata več pozornosti posvetiti usmerjenemu izobraževanju, pripravam na kongres in samoupravljanju, ki še vedno ni zaživel tako, kot bi lahko. Prav zato pripravljamo izobraževanje delegatov in sicer v okviru delovne kot tudi temeljne organizacije. Sindikat bo moral še naprej skrbeti tudi za socialno varnost delavcev, saj imamo veliko trgovin, v katerih delavci zaradi nerentabilnosti trgovin svojega osebnega dohodka pravzaprav ne zaslužijo, trgovine pa zaradi zahtev krajevnih skupnosti moramo obdržati. Finančno pomagamo tudi socialno šibkim, pa ne le v okviru sindikata, ampak tudi s prispevki posameznih delavcev. Prav zaradi velike razdrobljenosti delovnih enot pa je težko bolj in kvalitetneje voditi posamezne akcije in izvajati zastavljene naloge.«



JANEZ TRČEK, Hoja, TOZD Stavbeno mizarstvo:

»Največja aktivnost posveča naša osnovna sindikalna organizacija osebnim dohodkom, nagrajevanju po delu in rezultatih dela. O višini osebnega dohodka je namreč vse preveč odločala količina opravljenega dela, medtem ko kvaliteta dela, gospodarnost, nista imela odločujoče vloge. Vprašanje osebnih dohodkov je hkrati tudi vprašanje socialne varnosti delavcev. Menimo namreč, da je vsako dobro opravljeno delo enako pomembno in mora zato tudi delavcem zagotoviti socialno varnost. V skupnih službah TOZD smo pravilnik o nagrajevanju po delu že sprejeli, naša naloga je sedaj, da ga tudi izvajamo. Veliko smo v sindikatu storili za oddih delavcev, za kar se moramo zahvaliti predvsem pripravljenosti delavcev, da z udarniškim delom naredimo večino dela – rezultati so tri počitniške hišice v Umagu in tri v Portorožu.«



METKA ALIČ, Elektroinštitut Milan Vidmar:

»Dolga leta se že ukvarjamo z vprašanjem nagrajevanja po delu. Pa ga žal še do danes nismo uspeli rešiti. Nekateri namreč trdijo, da je znanstveno delo nemerljivo iz česar sledi, da tudi dobrih, sprejemljivih kriterijev nagrajevanja ne moremo izdelati. Sicer pa je poleg tega vprašanja naša nadaljnja aktivnost sindikata usmerjena predvsem v izvajanje gospodarske stabilizacije, večjo skrb za kulturo in športno udejstvovanje, v izboljšanje produktivnosti, temeljitejšo obveščanje delavcev in ne nazadnje tudi v krepitev in izboljšanje sodelovanja z občinskimi sindikalnim svetom.«

N. L. Č.

gram za naslednje štiriletno mandatno obdobje. Na tej skupščini bodo tudi razrešili sedanji in izvolili novi občinski svet ZSS. Celotno gradivo za skupščino je dal občinski svet v obravnavo vsem osnovnim organizacijam ZSS in občinskim vodstvom drugih družbenopolitičnih organizacij.

Nova vodstva osnovnih organizacij in odborov

V začetku letošnjega leta se je tudi iztekla

konferenc osnovnih organizacij ZSS v delovnih organizacijah in koordinacijskih odborov sindikatov v sestavljenih organizacijah združenega dela, na katerih so izvolili predsednike in sekretarje konferenc in koordinacijskih odborov.

V marcu in deloma v aprilu pa so bile opravljene tudi skupščinske občinskih odborov sindikatov posameznih dejavnosti.

Predvidoma oktobra pa bo 10. kongres ZSS in novembra 9. kongres Zveze sindikatov Jugoslavije.

ra predvsem za udeležbo na MDB, ki gresta na akciji Kobansko in Kozjansko 82.

Na Kobanskem bodo brigade urejale ceste skozi Remšnik, na Kozjanskem pa izkopavale vodovod v Grobeljicah in Kolobjah. O akciji Katlanovo 82 pa zaenkrat še nimamo točnih informacij, razen te, da dela potekajo na urejanju avtoceste.

Ker bo moral vsak prijavitelj opraviti še zdravniški pregled pred odhodom na akcijo, ta bo nekje sredi meseca maja, je rok za prijavo 10. maj 1982. V primeru, da do tega dne še ne bo dovolj prijavljenih brigadirjev, bomo za zamudnike organizirali še dodatni zdravniški pregled, vendar najkasneje tri tedne pred odhodom brigade na akcijo.

O pomenu mladinskega prostovoljnega dela ne bomo pisali, saj opredelitev vsakega posameznika do tega vprašanja naj ne bi bila sporna toliko bolj, v kolikor vsak posameznik odloča o tem, ali bo neki mladinec lahko šel na akcijo, ali ne.

Vsem mladincem, ki se nameravajo prijaviti, pa sporočamo, da ne bo nihče namesto vas zaključil ocen oziroma izdelal letnika, oziroma v DO uredil vse potrebno za odhod če seveda tega ne boste storili sami.

In kje se lahko prijavite? Poišcite posrednika svoje OO ZSMS (v šoli, DO, ali krajevni skupnosti kjer živite), ki vam bo dal prijavnico, lahko se kar oglasite v pisarni OK ZSM Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 14, III. nadstropje, ali pa kar po telefonu št.: 210-311/59.

Center za MDA pri OK ZSM Ljubljana Vič-Rudnik



Priprave na MDA 1982

OK ZSM Ljubljana Vič-Rudnik organizira v poletnih mesecih 1982 tri mladinske delovne akcije:

v I. izmeni akcijo KOBANSKO 82 (18. 7.-7. 8.)

v III. izmeni akcije KOZJANSKO 82 (1. 8.-29. 8.)

v I. izmeni akcije KATLANOVO 82 (predvidoma od 5. 6.-2. 7.)

Prijavljanje za udeležbo v brigadah poteka že od februarja, še vedno pa je dovolj prosto-

V pripravah na skupščino občinske organizacije ZSS in na kongresa ZSS in ZSJ je občinski svet ZSS na svoji lanskoletni decembrski in letošnji februarjski seji sprejel program dela in operativni delovni načrt za letošnje leto, tako da bo delo vodstev osnovnih organizacij ZSS in občinskega sveta ZSS nepretrgano tudi v času njihovih zamenjav.

Splet aktivnosti

Delovanje občinske organizacije ZSS je bilo, tako v preteklem kot je tudi v letošnjem letu, zelo intenzivno in je obeleženo zlasti z naslednjimi pomembnejšimi aktivnostmi:

– ocenjevanje in pospeševanje samoupravljanja v OZD povezano z gradivom in sklepi 3. kongresa samoupravljalcev Jugoslavije;

– ocenjevanje in urejanje socialnih razmer delavcev ter predlaganje dopolnitev in sprememb na področju splošne socialne politike v naši družbi;

– ocenjevanje in krepitev delegatskega sistema to je dela temeljnih delegacij in delegatskih konferenc kot izhodišče za evidentiranje možnih kandidatov za delegate zbora združenega dela, družbenopolitične skupnosti ter skupščine SIS. Ta aktivnost sindikata se je zaključila v februarjem roku z uspešno opravljenimi temeljnimi kandidacijskimi konferencami v OZD;

– spremljanje in izvajanje ukrepov gospodarske stabilizacije in sprejemanje lastnih sindikalnih aktivnosti ob obravnavanju periodičnih in zaključnih računov OZD;

– nadaljnje razvijanje in uvajanje sistema pridobivanja in razporejanja dohodka ter delitev sredstev za osebne dohodke delavcev po načelu delitve po delu in rezultatih dela z namenom izboljšati produktivnost in ekonomičnost, ter socialno varnost;

– prizadevanja za krepitev sistema družbenega planiranja prek organiziranja razprav delavcev o izvajanju tekočih planskih nalog ter o planskih aktih za srednjeročno in tekoče letno obdobje, in ne nazadnje

– izvajanje številnih »klasičnih« nalog sindikata na športno rekreativnih, kulturno prosvetnih, socialnih, gospodarskih, izobraževalnih in drugih podobnih dejavnosti sindikata tako v OZD kot občini.

JANEZ ČEBULJ

PREDSEDSTVO OK SZDL

Sprejelo poročilo o volitvah

Samo poročilo o opravljenih volilnih aktivnostih ter izvedbi volitev 11. in 14. marca bo sicer predmet razprave na občinski konferenci 19. aprila, o njem pa se je izreklo oziroma ga je sprejelo pred časom predsedstvo OK SZDL.

In čeprav so rezultati zadovoljivi je prav, so menili člani predsedstva, da je treba opozoriti na nekater zadeve zaradi česar volitve vsebinsko in tehnično niso najbolje potekale. Tako je na dlani ugotovitev, da je bila tehnika izvedbe volitev razmeroma komplicirana in bi jo veljalo poenostaviti. Slabo razpoloženje volilcev so tudi takrat povzročili slabo pripravljene volilni imeniki. Premalo pregledne so bile tudi nekatere glasovnice (npr. SIS). Priča smo bili zelo dobri udeležbi v izvenmestnih KS. Zato velja razmisliti o učinkovitejših oblikah delovanja SZDL v mestnih KS, kjer se srečujemo s pojavi velike koncentracije prebivalstva odtujenosti in anonimnosti kar izvira iz slabe povezanosti.

V skladu z volilnimi dokumenti so se od 14. do 18. marca konstituirale temeljne delegacije ter konferenca delegacij izvoljene v temeljnih samoupravnih skupnostih in organizacijah.

O delu komisije za zmanjšanje družbene režije.

Predsedstvo je delo te komisije ocenilo kot zadovoljivo. V razpravi pa je bilo slišati več pripomb in razmišljanj o tem kako pri tem procesu ubiramo različne poti, ne opredeljujemo jasno nosilcev akcije, na vseh nivojih k razreševanju te problematike pristopamo še vse preveč formalno in formalistično, z vsebinske in sistemske plati pa to problematiko puščamo vnevar. Družbena režija, tega se moramo zavedati je bila enotno mnenje, je še več preveč rezultat in posledica nerazčiščenih odnosov zameglenih pristojnosti in odgovornosti, res je, da potrebujemo učinkovito upravno službo, vendar vse preveč pozabljamo, da predpisi in zakonodaja ostajajo vir razbohotenja družbene režije. Ob teh spoznanjih pa bo potrebno v širši družbeni skupnosti k tej akciji pristopiti korenitejšo in odločnejšo.

O poimenovanju OŠ Trnovo

Predsedstvo je potrdilo predlog sveta za razvijanje revolucionarnih tradicij, da se osnovno šolo Trnovo poimenuje po X. SNOUB Ljubljanski. Ta brigada je bila ustanovljena na Golem, njeni borci pa so 9. maja 1945 po skoraj dveh letih bojev in zmag prikorakali v Ljubljano.

VOLILNA KONFERENCA OBČINSKE ZRVS

Vodstva niso dovolj zavzeta

Vzporedno z razvojem naše družbe, izgradnjo samoupravne socialistične skupnosti v borbi za mir in napredek v svetu, za obrambno pridobitev narodnoosvobodilne borbe in socialistične revolucije narodov in narodnosti Jugoslavije, se neprestano razvija tudi organizacija Zveze rezervnih vojaških starešin kot ena izmed pomembnih komponent našega samoupravnega socialističnega sistema.

Na volilni konferenci občinske organizacije ZRVS so izvolili tudi novo vodstvo: predsednika, podpredsednika, sekretarja, predsedstvo, predsednike in člane posameznih komisij in odbora za kontrolo finančno materialnega poslovanja, člane samoupravnega sodišča, člane mestne konference ZRVS, predsedstva republiške konference ZRVS in delegate za republiško konferenco ZRVS.

Za predsednika občinske konference ZRVS je bil ponovno izvoljen ALOJZ DOLNIČAR, za podpredsednika MILOŠ ČELAR, za sekretarja pa MARJAN KNAVS.

Na programsko volilni konferenci občinske ZRVS so položili račun tudi o delu te organizacije za pretekla štiri leta. Ugotovili so, da so bili programi naravnani in realizirani v skladu s smernicami Zveze komunistov, v smeri nadaljnega razvoja samoupravljanja. ZRVS je delovala kot del socialističnih sil v okviru SZDL. Pri tem je bil storjen velik korak naprej, saj so rezervni vojaški starešine vključeni v vse družbene in samouprav-

ne organe, tako v KS kot tudi v OZD v občini.

»Na splošno je bilo delo naše organizacije v okviru občine in republike uspešno tako v političnem življenju, kakor tudi pri usposabljanju našega starešinskega kadra,« je v uvodnih besedah povedal Alojz Dolničar, predsednik OK ZRVS in dodal: »Zlasti se je v preteklem obdobju povečalo število obrambnih dni na šolah in v organiziranih mladinskih pohodih, kjer so povsod sodelovali člani naše organizacije kot mentorji. Seveda pa moramo težiti, to je tudi naloga slehernega vojaškega starešine, da delovanje v takšnih oblikah še poglobimo. Posebno skrb moramo posvetiti mladim članom organizacije, da jih takoj po prihodu iz JLA vključimo v aktivno družbeno politično in strokovno delo.«

»Kljub uspehom, ki smo jih dosegli,« je nadaljeval Alojz Dolničar, »ne moremo mimo dejstva in ugotovitev, da so uspešne le tiste organizacije, ki so organizacijsko dobro organizirane, v katerih vsak član predsedstva ali komisije točno pozna svoje zadolžitve, predsednik in sekretar pa stalno spremljata zadolžitve, koordinirata delo. Na vseh področjih delovanja je v preteklem obdobju največ uspeha dosegle krajevne organizacije Ig, Velike Lašče in Brezovica. Tudi nekatere novoustanovljene organizacije so dobro zaživele. Kljub temu, da je bilo dovolj časa, pa letnih konferenc še vedno nista imeli organizaciji v Dobrovi in KS Milan Česnik. Nekateri pa še niso poslali zapisnikov. V teh primerih očitno ni dovolj zavzeto vodstvo organizacij. Skratka, vodstva posameznih organizacij bodo morala delati veliko bolj zavzeto, upoštevajoč splošni interes delovanja in odgovornosti za prevzete naloge in obveznosti.«

N. L. Č.